

## **Арестованы двое подростков, подозреваемые в убийстве мужчины в Красноярске**



Сегодня Советским районным судом вынесено постановление об избрании меры пресечения для двух подростков, которые подозреваются в убийстве 45-летнего мужчины в микрорайоне Солнечный города Красноярска. Школьники арестованы сроком на два месяца.

Как сообщалось ранее, по факту убийства следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений группой лиц).

По предварительной версии следствия, около 5 часов утра 22 октября 2015 года в микрорайоне Солнечный двое несовершеннолетних: 14-летняя девушка и 15-летний молодой человек из хулиганских побуждений сбросили с пешеходного моста через котлован случайно встретившегося им мужчину без определенного места жительства. Потерпевший упал вниз с высоты 4-х этажного дома и скончался на месте происшествия.

Установлено, что в момент совершения преступления подростки находились в состоянии алкогольного опьянения. При допросе подозреваемые пояснили, что хотели таким образом развлечься. Расследование уголовного дела продолжается.

---

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/980739>